
「マッチングアプリに関するアンケート」結果 

総回答数：１６１ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．マッチングアプリを使用したことがありますか。 
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「ある」と回答した方 

 

 

２．マッチングアプリを使おうと思ったきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．利用したマッチングアプリを教えてください。（複数回答可） 
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さみしかったから

失恋したから

婚活を薦められたから

ちょっと試してみたかったから

周りが使っているから

出会いが欲しい
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４．アプリで知り合った人と実際に会った人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．アプリで会った人と交際したことがある。 

 

 

 

 

 

 

 

５．マッチングアプリで会った人と交際したことがある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．アプリで会った人と結婚したことがある。 
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６．マッチングアプリで会った人と結婚したことがある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．マッチングアプリを使用する際の悩みを教えてください。（できるだけ具体的に） 

 

・詐欺に合わないかどうか 

・業者が多い 

・本当に会えるのか半信半疑だった。実際に会ったことがあるが疑いの目で見ていた。 

・メッセージのやり取りが面倒 

・どこまで正直に答えるか 

・継続的な使用につながらなかった 

・消極的な人が多いので話が進まない 

・互いの情報が分かりづらい 

・知り合いに頼むのも恥ずかしく、プロフィール写真を用意するのが困った。 

（最終的に写真屋さんへ依頼して撮影してもらった） 

・悪用というかさくらを入れないようにしてほしい 

・相手を信用できない 

・真剣に探してない人がいる 
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 「ない」と回答した方 

 

  

８．マッチングアプリを使用しない理由を教えてください。 

 

 

 

 

９．マッチングアプリに対するイメージについて 
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既にパートナーがいる

知らない人と繋がるのが怖い

真剣に出会いを求めていない人がいる
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 １０．マッチングアプリのメリットは何だと思いますか。 

 

 

 

 

 １１．マッチングアプリのデメリットは何だと思いますか。 

 

 

 

 

たくさんのご回答ありがとうございました。 
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会う前にLINEや電話ができる

自分の好きな時間に利用できる

普段縁のない人と繋がれる

料金が安価

手軽に恋活・婚活ができる
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個人情報やプライバシーの安全性が低い

詐欺や犯罪に巻き込まれる可能性がある

写真が分かりにくい

真剣な出会いを求めていない人がいる


